Cod : GRLDTOORXRAMBLER

Revision : 00

TowRX

MANUAL DE INSTRUCCI

R
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

ﬁ READY 3.0
"/

{RAMBLER)




INSTRUCCIONES DE MONTAJE

AL ABRIR LA CAJA SE PUEDEN ENCONTRAR TODAS LAS PARTES COMO SE

INDICA A CONTINUACION.

1P
N N §
&) ’ B a - R
)
1|
NN = V’J
@ — ®
LISTA DE PIEZAS
N.° DESCRIPCION CANT. N.° DESCRIPCION CANT.
1 CINTA DE CORRER 1 7 PERNO 5*12 4
BIERTA DE LA BASE
2 cu S 1 8 LLAVE DE SEGURIDAD 1
IZQUIERDA
CUBIERTA DE LA BASE
3 1 9 LLAVE 5# 1
DERECHA
4 PERILLA 1 10 LLAVE 6# 1
5 PERNO M8*40 4 11 DESTORNILLADOR 13-14 1
6 PERNO M8*15 2 12 ACEITE LUBRICANTE 1

21/ 19



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

/

Paso 1

1. Tenga en cuenta que esta cinta de correr necesita al menos 2 personas para terminar el montaje.
2. Abra la caja de cartdn y saque toda la espuma protectora y las piezas de montaje.

3. Saque la cinta de correr de la caja, coldquela sobre el suelo plano y, a continuacién, corte las
bridas de sujecion entre la base y el bastidor principal. D

\_

~

A PELIGRO !

No corte las bridas antes de sacar la cinta de
correr de la caja. No corte las bridas antes de

colocar la base de la cinta de correr sobre el suelo
plano. De lo contrario, podria sufrir lesiones.

-

Paso 2 \
1) Levante ambos montantes izquierdo y derecho en la direccién de la flecha y alinéelos con los orificios
roscados del bastidor, tenga cuidado de no poner las manos en la zona giratoria para evitar lesiones.
2) Utilice la llave 5#(09) para instalar los montantes izquierdo y derecho en el bastidor
principal(01) con 4 tornillos M8*40(05)

\J

)

31719



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 3
1) Gire la consola en el sentido de la flecha hasta la posicion fija en los montantes.
2) Utilice la llave 5#(09) para instalar los montantes izquierdo y derecho con 2 tornillos M8*15mm(06)

Paso 4
Gire el ordenador 45° en el sentido de la flecha y alinéelo con el orificio roscado de la parte
posterior. Bloguee la perilla (04) en los orificios roscados y apriételos.

4 /19



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 5
Saque 4 tornillos M5*%12(07), use el destornillador(11) para instalar los montantes izquierdo y
derecho(02. 03) en ambos lados del montante.

5/ 19



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

-

o

NOTA: Por su seguridad y comodidad, compruebe que todos los tornillos estén bien
apretados.
iFelicidades! jSe ha montado con éxito una cinta de correr motorizada totalmente

nueval

)

6 /19



GUIA DE FUNCIONAMIENTO
CONSEJOS GENERALES DE SEGURIDAD

A. Practique el montaje y desmontaje de su cinta de correr antes de comenzar su entrenamiento.
B. Conecte la llave de seguridad al ordenador (la cinta de correr no funcionara sin la llave de
seguridad). Enganche el otro extremo de la llave de seguridad a su ropa antes de hacer ejercicio
para asegurarse de que la cinta se detendra si el usuario se baja accidentalmente de la cinta.

C. Si el usuario se cae de la Cinta de Correr, la Llave de Seguridad saldra del Ordenador y

la Cinta de Correr se parara inmediatamente para evitar lesiones mayores.

D. No se ponga de pie sobre la Banda para caminar mientras pone en marcha la cinta de
correr. Coléquese sobre la banda y parese sobre las guias de plastico para los pies.

E. La cinta arrancara a 1.0KM/H después de la cuenta atras. Si es un usuario nuevo,
mantenga una velocidad lenta y sujete las empufiaduras hasta que se sienta comodo.

GUIA DE CONSULTA RAPIDA

00 |

=000l Al pe e e RIRCCIRIE
®——_ - i Smbe e -l - _—

| (H =

(000000 000y

wasE ot FusE  ca

© ¢ o ®
A | VENTANADE VELOCIDAD/INCLINACION | B | VENTANA TIEMPO/PULSACIONES/CAL | C | INCLINACION +/-

D | VELOCIDAD +/- TECLA PROGRAMA F | TECLAINICIO
G | TECLA PARADA H | TECLA MODO

FUNCION DE VISUALIZACION

TIME (TIEMPO): Acumula el tiempo total de entrenamiento de 0:00 a 99:00 minutos.

PULSE (PULSACIONES): Cuando se detecta la sefial de pulso agarrando los dos
captadores de acero inoxidable de los pasamanos delanteros, mostrara su frecuencia
cardiaca actual en pulsaciones por minuto de 50 a 200.

SPEED (VELOCIDAD): Muestra la velocidad actual de la cinta desde el inicio a 1,0KM/H

hasta la velocidad maxima.

INCLINE (INCLINACION): Muestra la inclinacion actual de la plataforma desde el nivel 1 hasta el 15.
CALORIE (CALORIAS): Acumula el consumo de calorias durante el ejercicio. El valormax. es de 990 kcal.
DISTANCE (DISTANCIA): Acumula la distancia total de entrenamiento de 0,0 a 99,9
kilbmetros por cuenta atras;

m

7119



GUIA DE FUNCIONAMIENTO

PRIMEROS PASOS

NOTAS:

1. Compruebe que no haya nada encendido que pueda obstaculizar el movimiento de la cinta.

2. Enchufe el cable de alimentacion y encienda la cinta.

3. Coloquese sobre las guias de los pies de la cinta de correr.

4. Sujete el clip de seguridad de la llave a una parte de su ropa.

5. Coloque la llave de seguridad en el orificio de la llave de seguridad de la consola y, a continuacién, la

cinta de correr estara en estado de arranque/listo.

6. Hay dos botones en ambos pasamanos, el de la derecha es SPEED+ y SPEED-, el de la izquierda es
INCLINE+ e INCLINE-, y realizar& las mismas funciones que los botones SPEED +/- e INCLINE +/- del ordenador.
7. Durante su entrenamiento en cualquier modo, cuando pulse el botdon STOP, la cinta se pausara, si desea
reanudar su entrenamiento, puede pulsar el boton START y todos los datos anteriores se reanudaran y el
recuento seguira, la cinta de correr comenzard a moverse después de la cuenta atras. Si desea ir al estado

de inicio/listo, pulse de nuevo el boton STOP después de pausar la cinta de correr. Durante la seleccion del
programa o el ajuste de la informacion, pulse el botén STOP para volver al estado de inicio/listo.

8. Tiene dos opciones para empezar su entrenamiento:

A. ARRANQUE RAPIDO

Basta con pulsar el botén START para empezar a entrenar.

B.SELECCIONAR UN PROGRAMA

Seleccione el programa manual pulsando el botén MODE o pulsando los botones PROGRAM para

entrar en el programa manual, 8 objetivos de entrenamiento o 3 programas de usuario.

FUNCIONAMIENTO ARRANQUE RAPIDO

PASO 1: Coloque la llave de seguridad para activar la pantalla; la cinta de correr estara entonces
en estado start/ready.
PASO 2: Pulse el botobn START para iniciar el movimiento de la cinta tras la cuenta atras. Utilice
los botones SPEED +/- 0 QUICK SPEED para ajustar la velocidad deseada en cualquier momento
durante el entrenamiento; utilice los botones INCLINE +/- o QUICK INCLINE para ajustar la
inclinacién en cualquier momento durante el entrenamiento. La velocidad y la inclinacién también
se pueden ajustar con los botones del pasamanos, los botones del pasamanos izquierdo para
ajustar la inclinacion, los botones del pasamanos derecho para ajustar la velocidad.
PASO 3: Para obtener una lectura del pulso, basta con sujetar las pastillas de acero inoxidable en
los pasamanos. Puede que la pantalla tarde unos segundos en alcanzar el nimero real. La
frecuencia del pulso se mostrara en la ventana PULSE.
PASO 4: Pulse el boton STOP para detener el entrenamiento o saque la llave de seguridad de su
posicién para apagar el ordenador. Pulse el boton STOP para pausar el programa, si desea
reanudar su entrenamiento, puede pulsar el botdn START y se reanudara el conteo de todos los
datos anteriores, la cinta de correr comenzara a moverse después de la cuenta atras. Si quiere ir a
estado de inicio/listo, pulse de nuevo el boton STOP después de poner en pausa la cinta de correr.
PASO 5: Durante la operacion de arranque rapido, el TIEMPO, las CALORIAS y la DISTANCIA
contaran hacia arriba.

81719



GUIA DE FUNCIONAMIENTO
FUNCIONAMIENTO DE LOS PROGRAMAS MANUALES

NOTAS: Bajo este programa, se puede establecer la cuenta atras en una de las siguientes
funciones: DISTANCIA, CALORIAS y TIEMPO para su entrenamiento, los otros contaran
hacia arriba durante su entrenamiento, después de que una cuenta atras llegue a cero, el
programa terminara y detendra el movimiento de la correa, si usted necesita continuar,
pulse el botén START para iniciar el movimiento de la correa después de la cuenta atras.
PASO 1: Conecte la llave de seguridad para despertar la pantalla; la cinta de correr estara
entonces en estado de inicio/listo.

PASO 2: Pulse el boton MODE, la ventana TIME mostrara 30:00, pulse el boton SPEED +/- para
ajustar la cuenta atras TIME de 5:00 minutos a 99:00 minutos. Si no desea ajustar la HORA para
la cuenta atras y pasar a otro, pulse MODE de nuevo, la ventana DIST mostrara 1.0, puede
ajustar la DISTANCIA de la cuenta atras desde 1.0KM - 99.0KM. Si no desea configurar la
DISTANCIA para la cuenta atras y pasar a otros, pulse MODE de nuevo, la ventana CAL.
mostrarda 50, puede configurar CALORIE de la cuenta atras desde 20 KCAL hasta 990 KCAL.
PASO 3: Después de terminar de ajustar la cuenta atras para su entrenamiento, pulse

START para iniciar el movimiento de la cinta después de la cuenta atras.

PASO 4: Durante el programa puedes ajustar la velocidad y la inclinacién pulsando los

botones SPEED +/- e INCLINE+/-, 0 los botones QUICK SPEED y QUICK INCLINE para

saltar directamente a ajustes.

PASO 5: Pulse el botén STOP para detener el entrenamiento o tira de la llave de seguridad

para apagar el ordenador.

FUNCIONAMIENTO DE LOS PROGRAMAS PREDEFINIDOS

NOTAS:
Todos los programas predefinidos se componen de 18 segmentos basados en el tiempo; la
velocidad y la inclinacion estan predefinidas en cada segmento. El tiempo transcurrido de los 18
segmentos de cada programa se organizard automaticamente de acuerdo con el tiempo
establecido para el entrenamiento. Hay 64 programas preestablecidos para 8 objetivos de
entrenamiento diferentes, y 8 niveles de intensidad diferentes en cada objetivo de entrenamiento.
PASO 1: Conecte la llave de seguridad para despertar la pantalla; la cinta de correr estara
entonces en estado de inicio/listo.
PASO 2: Pulse el botbn PROGRAM para desplazarse por los 8 objetivos de entrenamiento y la
funcién BODY FAT. Se seleccionara un objetivo de entrenamiento una vez que pulse el boton
PROGRAM. Después de seleccionar un objetivo de entrenamiento, pulse el boton MODE para
seleccionar una intensidad de L1 a L8. Después de seleccionar una intensidad, pulse los
botones SPEED +/- para modificar el tiempo transcurrido. El tiempo transcurrido preestablecido
de cada programa es de 30:00 minutos, y puede ajustarse de 5:00 a 99:00 minutos.
PASO 3: Después de modificar el tiempo transcurrido, pulse el boton START para aceptar
y comenzar su entrenamiento.
PASO 4:Durante el desarrollo del programa puede ajustar la VELOCIDAD y la INCLINACION pulsando
los botones SPEED +/- e INCLINE +/-, o utilice los botones QUICK SPEED y QUICK INCLINE
para saltar directamente a un ajuste. Sin embargo, la VELOCIDAD y la INCLINACION que

ajuste sélo se haran
9/ 19



GUIA DE FUNCIONAMIENTO

efectivas en el segmento en curso, una vez finalizado el segmento, la VELOCIDAD y la
INCLINACION se procesaran con los valores preestablecidos.
Paso 5: Pulse el boton STOP para detener el entrenamiento o tira de la llave de seguridad
para apagar el ordenador.

UTILIZAR LA FUNCION DE PULSACIONES

La Ventana PULSE de su Ordenador funciona conjuntamente con los Sensores de Pulso

de ambos pasamanos. Cuando esté listo para leer su pulso:

1. Coloque ambas manos firmemente sobre los Sensores de Pulso. Para una lectura mas
precisa, es importante utilizar las dos manos.

2. Su frecuencia cardiaca estimada se mostrard en la ventana PULSE aproximadamente

5 segundos después de mantener pulsados los sensores de pulso.

3. Esta estimacion no es exacta y las personas con afecciones médicas y/o una necesidad especifica de
monitorizacion precisa de la frecuencia cardiaca no deben confiar en las estimaciones proporcionadas.

PROGRAMA DE USUARIO

Este programa es para que el usuario edite un programa personal; la velocidad y la
inclinacion de cada segmento se pueden editar segun el deseo personal. Hay 18
segmentos en este programa para que el usuario edite el programa de entrenamiento.
Una vez configurado el programa, se almacenara en el ordenador, el ordenador
procederd al programa pulsando el botén START/STOP. Hay 3 programas de usuario
gue se pueden editar. Si desea volver a editar el programa, solo tiene que seguir los
pasos descritos a continuacion.

PASO 1: Pulse el botén PROG hasta que la ventana de distancia muestre U-1, entonces

la ventana TIME mostraré 30:00, pulse SPEED+/- para ajustar el tiempo del programa.

PASO 2: Pulse el botbn MODE para ajustar el segmento 01, pulse INCLINE+/- para ajustar la
inclinacion y pulse SPEED+/- para ajustar la velocidad en este segmento. Una vez finalizado el
ajuste del segmento 01, pulse el botbn MODE para ajustar todos los demas segmentos 2-18.
PASO 3: Después de terminar de ajustar los 18 segmentos, el programa sera almacenado,

y luego presione el boton START para cargar este programa.

PROGRAMA DE CONTROL DE LA FRECUENCIA CARDIACA

NOTA: ESTOS PROGRAMAS SOLO FUNCIONAN CUANDO SU CINTA DE CORRER
VIENE CON EL PROGRAMA HRC, Y ESTE PROGRAMA DEBE SER USADO CON LA
CORREA DE PECHO DE RITMO CARDIACO.

El programa de Ritmo Cardiaco esta disefiado para mantener su ritmo cardiaco en la cantidad
deseada de "pulsaciones por minuto" ajustando automaticamente la inclinacién y la velocidad. Por
ejemplo, ha programado una frecuencia cardiaca deseada de 125 BPM y su frecuencia cardiaca es
so6lo de 110 BPM. Si lleva puesto correctamente el transmisor de frecuencia cardiaca, la inclinaciéon o
la velocidad aumentaran automaticamente para intensificar la carga de trabajo, haciendo que su
frecuencia cardiaca aumente lentamente hasta 125 BPM. La cinta intentara mantener la frecuencia
cardiaca deseada ajustando la inclinacion o la velocidad durante el resto del entrenamiento. En el
mismo sentido, si su ritmo cardiaco esta por encima de su cantidad programada de BPM,

10 / 19



GUIA DE FUNCIONAMIENTO

la inclinacion o la velocidad disminuiran automaticamente para reducir su ritmo cardiaco. En
cualquier momento durante el Programa de Ritmo Cardiaco puede ajustar/anular la
velocidad y/o la inclinacién simplemente pulsando el botdn correcto.

Existen 3 programas de HRC:

H-1.

En este programa, la cinta mantendra su frecuencia cardiaca en la cantidad deseada de
"pulsaciones por minuto" ajustando automaticamente sélo la velocidad.

H-2.

En este programa, la cinta mantendra su frecuencia cardiaca en la cantidad deseada de
"pulsaciones por minuto" ajustando automaticamente sélo la inclinacion.

H-3.

En este programa, la cinta mantendra su ritmo cardiaco en la cantidad deseada de
"pulsaciones por minuto” ajustando automaticamente la velocidad y la inclinacion .

PASO 1: Conecte la llave de seguridad para despertar la pantalla; la cinta de correr estara
entonces en estado de inicio/listo. Pulse el boton MODE vy la ventana INCLINE mostraré el
mensaje H-1. Pulse el botbn MODE para seleccionar de H-1 a H-3.

PASO 2: Después de seleccionar el programa, pulse el boton MODE, la ventana TIME parpadeard, pulse
SPEED+/- 0 INCLINE+/- para ajustar el tiempo. Pulse de nuevo el boton MODE, la ventana DIS.
parpadeara, pulse SPEED+/- or INCLINE+/- para ajustar su edad. Pulse de nuevo el botén MODE, la
ventana CAL. parpadeara, pulse SPEED+/- or INCLINE+/- para ajustar TARGET HEART RATE.
PASO 3: Después de terminar de ajustar el tiempo de duracion del programa, pulse el
boton START/STOP para iniciar el programa.

ESCALA DE GRASA CORPORAL

Esta funcidn sirve para estimar su grasa corporal de acuerdo con lainformacién
basica de su condicién corporal.Esta estimacion no es exacta y las personas con
afecciones médicas y/o una necesidad especifica de un valor exacto de grasa
corporal no deben confiar en las estimaciones proporcionadas.

PASO 1: Pulse el boton PROGRAM repetidamente, a la hora "12" pulsando el bot6n
PROGRAM, la ventana TIME mostrara FAT. Pulse el botbn MODE para ajustar los
parametros relativos: GENERO, EDAD, ALTURA Y PESO.

PASO 2: Después de entrar en la funcion BODY FAT pulsando el boton MODE, la ventana
INCLINE mostrara F1, la ventana DIST mostrara 1, que representa el GENERO, pulse el
boton SPEED +/- para ajustar el género de 1 - 2, 1 representa MASCULINO, 2 representa
FEMENINO. A continuacion, pulse el boton MODE para ir al paso siguiente.

PASO 3: Después de pulsar el boton MODE, la ventana INCLINE mostrara F2, la ventana
DIST mostrara 25, representa la EDAD, pulse el boton SPEED +/- para ajustar la edad de
10-99. A continuacion, pulse el boton MODE para ir al paso siguiente.

PASO 4: Después de pulsar el boton MODE, la ventana INCLINE mostrara F3, la ventana
DIST mostrara 170, representa la ALTURA, pulse el boton SPEED +/- para ajustar la altura
de 100CM-200CM. A continuacion, pulse el boton MODE para ir al paso siguiente.

PASO 5: Después de pulsar el boton MODE, la ventana INCLINE mostrara F4, la ventana
DIST mostrara 70, representa PESO, pulse el botbn SPEED +/- para ajustar el peso de
20KG-150KG. A continuacion, pulse el boton MODE para ir al paso siguiente.

PASO 6: Después de terminar de configurar toda la informacién necesaria de su condicion corporal, pulse

11 /19



GUIA DE FUNCIONAMIENTO

MODE de nuevo, la ventana INCLINE mostrara F5, la ventana DIST mostrara "----", lo que
significa que el ordenador empezara a trabajar para el célculo, a continuacién, mantenga el
sensor de pulso en el pasamanos con ambas manos, alrededor de 8 segundos después, el
resultado de la grasa corporal se mostrara en la ventana INCLINE.

GRAFICO DE GRASA CORPORAL

El resultado que da la bascula de grasa corporal puede ser una referencia de la condicion
corporal, comprueba tu condicion corporal segun la tabla de la izquierda con el resultado
gue obtienes de la cinta de correr.

Estado del cuerpo Resultado

Grasa IMC > 30
Sobrepeso 26 <IMC <30
Normal 19<IMC <25

Delgado IMC <19

FUNCION DE TELEFONO INTELIGENTE

La cinta de correr puede conectarse con el teléfono u otro equipo movil mediante Bluetooth.
Encienda el Bluetooth en el equipo movil y conecte el Bluetooth con la cinta de correr,

puede visualizar la musica en el equipo mévil desde el altavoz de la cinta de correr.

Para conocer la funcion de la aplicacion de entrenamiento, lee el manual de la aplicacion FITSHOW.

TABLA DE PROGRAMAS PREESTABLECIDOS
P1. WEIGHT LOSS (PERDIDA DE PESO)

CAMBIOS DE VELOCIDAD
Nivel 1 VELOCIDAD (KM/H) 112|2|3|3|3|4|5|6|6|7]|]6|5]4]4|3]2]2
Nivel 2 VELOCIDAD (KM/H) 112|2|3|4| 4|5 6| 8|8 ]10]8|8]|5|5|3]|]2]2
Nivel 3 VELOCIDAD (KM/H) 112314 |5]|5 6 8 9 110 |12 | 10 | 8 7 6 4 3 2
Nivel 4 VELOCIDAD (KM/H) 1123 [4]6| 7810|111 |12|13|11]10| 8|7 |5]4]|2
Nivel 5 VELOCIDAD(KMH) | 2 |3 |4 |5 | 7| 7 |8 1012141413 |12]10| 9 | 6| 4| 2
Nivel 6 VELOCIDAD(KMH) | 2 |3 |4 |5 7|9 ]10]12|13[14|14|13|12]|10| 9| 6| 5] 3
Nivel 7 VELOCIDAD (KM/H) 2135|689 ]10]12 13|14 1513|1210 9 6 6 3
Nivel 8 VELOCDAD(KMH) |2 |3 | 5|6 | 8|10 |12 |14 |14 |15|15 |14 |13 |11|9 |7 | 6|3
P2. CARDIO TRAIN (ENTRENAMIENTO CARDIOVASCULAR)
CAMBIOS DE VELOCIDAD E
INCLINACION

Nivel 1 ELEVACION 111|234 |56 | 7|78 |8 [7|7]|5]4]2]1]1

VELOCDAD(KMH) | 1|1 |2 |2 |3 |4|5|6]|6|7|7|6|6]4|3[2]1]1

Nivel 2 ELEVACION 1123|456 |7|8|8[9]|]9|8[8|6|5[3[2]1

VELOCDAD(KMH) | 1|22 |3 | 4|5 |6 |77 |8 |8|7|7|5|4[2]2]1

Nivel 3 ELEVACION 1124|567 |8]9]9]10|10|9]|]9|7]|6]|4]2]1

VELOCIDAD (KM/H) 1(2|13] 45|67 1]818 9 19 81 8] 6 (5] 3 2 1

Nivel 4 ELEVACION 23|56 7]|8[9]|10|10/11|11]|10|10| 8|7 ]|5]3]2

VELOCDAD(KMH) | 2|2 |45 |6 |7 [8]9]91]10[10[]9|9|7|6[4]2]2

Nivel 5 ELEVACION 21416 7181910211112 (12 |11[11] 9| 8|6 |4]2

12 /19



VELOCIDAD(KMH) | 2 |3|5| 6| 78] 9|10]|10|11|11|10|10| 8| 7|5]3]2
Nivel 6 ELEVACION 3|57 8|9 |10|11]12]12 13|13 |12 |12|10| 9 | 7|53
VELOCDAD(KMH) |2 | 4|6 7|89 |10[11 |11 |12 |12 |11]|11|9[8]| 6| 4]2
Nivel 7 ELEVACION 416,819 (10|11 )12 13|13 |14 |14 |13 |13|11[10| 8 | 6 | 4
VELOCDAD(KMH) | 3|57/ 8|9 |10|11 1212|1313 |12|12]10| 9| 7]|5]3
Nivel 8 ELEVACION 51719]10|11 |12 |13 |14 |14 |15 |15 |14 |14 |12 11| 9 | 7 |5
VELOCIDAD(KMH) | 4|6 ]18] 9 |10]11 |12 |13 |13 |14 |14 |13 13|11 /10| 8| 6 | 4
CAMBIOS DE VELOCIDAD E
Nivel 1 ELEVACION 111121233 [4|5|5|5|5[4|4[3|2[2]1]1
VELOCIDAD(KMH) |1 ]2 3|3 |5 |6 |78 |8 |8 |8 |7 ]|7]|5]4]3]2]1
Nivel 2 ELEVACION 1112|234 |56 |66 |6 |5|5[4]3[2]1]1
VELOCIDAD (KM/H) 11231 4 6 7 8 9 9 9 9 8 8 6 5 3 2 1
Nivel 3 ELEVACION 11112 |3 |4 | 5|6 | 7| 7| 7]|7|6]|6|4]3[2]1]1
VELOCIDAD (KM/H) 1(2]141]5 7 8 9 1101010101 9 9 7 6 4 2 1
Nivel 4 ELEVACION 112|3| 4|5 |6 |7|8|8|8 |8 | 7| 7|5 ]|4]3]|2]1
VELOCIDAD(KMH) |2 |3 |5| 6 | 8|9 |10]11 |11 |11 |11]10]/10| 8|7 |5]3]2
Nivel 5 ELEVACION 1(2]131] 4 6 7 8 9 9 9 9 8 8 6 5 3 2 1
VELOCDAD(KMH) |2 4|6 | 7 |9 10|11 |12]12 |12 |12 |11 |11]|9 | 8|6 |4]2
Nivel 6 ELEVACION 2131457 18]191]10/10(10/10|9]|9|7[6]|4]3]°2
VELOCDAD(KMMH) | 3 | 5|7 | 8 |10 |11 )12 13|13 |13 |13 |12 |12|10]| 9 | 7 |53
Nivel 7 ELEVACION 213|5|6|8| 910|211 |11|11]|11]|10|10]| 8|7 |5]|3]|2
VELOCIDAD(KMH) | 4 | 6 [ 8 | 9 |11 (1213|114 /14|14 |14 1313|1110 8 | 6 | 4
Nivel 8 ELEVACION 2 1416|719 /10(11 |12 12|12 |12 |11 |11|9 | 8|6 | 4] 2
VELOCIDAD(KMH) | 4 | 7|9 |10 |12 |13 |14 |15 |15 |15 |15 |14 |14 |12 |11 | 9 | 7 | 4
CAMBIOS DE VELOCIDAD
Nivell |[VELOCIDAD(KM/H) | 1 |1 |2 |2 |3 (3|44 |4| 4|4 |43 |2|2|2]|1]|1
Nivel2 |VELOCIDAD(KM/H) | 1 |2 |2 |2 |3|3|4|4|5| 4|4 |43 |3 |2|2]|1]1
Nivel3 |VELOCIDAD(KMMH) | 1 |2 | 2|3 |3|4|4|5|5|5 |4 |4 |4 |3 |3 |2]|1]|1
Nivel4 |VELOCIDAD(KMMH) | 1|2 | 3|3 |3|4|4|5|6|6 |5 |4 |4 |4 |3 |2]|21]1
Nivel5 | VELOCIDAD(KMMH) | 1 |2 | 3|4 |4|5|5|5|6|6 |6 |5 |4 |4|4|3|2]|1
Nivel6 | VELOCIDAD(KMH) | 1|2 | 3|4 |5|5|6|6|6|6 |6 |5|5]|4|4]|3]|2]|1
Nivel7 | VELOCIDAD(KM/H) | 1 |2 | 3 |4 | 5| 6|6 |7 |7]| 6 6 6 5 5 4 3 2 1
Nivel8 |VELOCIDAD(KM/MH) | 1 |2 |3 |4 |5|6|7|7|7| 7|6 ]|6|6|5|5|4|2]|1
CAMBIOS DE VELOCIDAD
Nivel 1 VELOCDAD(KMH) | 1|2 |42 |42 42|42 4|2 |4]2|4|2]|4]|2
Nivel 2 VELOCIDAD(KMH) | 1|2 | 5|2 |5|2|5|2|5|2|5|2|5|2|5]|]2]|5]2
Nivel 3 VELOCIDAD (KM/H) 1/12|6|2|6|2|6|2|6]| 2 6 2 6 2 6 2 6 2
Nivel 4 VELOCDAD(KMH) | 1| 3|6|3|6|3|6|3|6|3|6|3|6]|3|6|3|6]|3
Nivel 5 VELOCIDADKMH) | 1 |3 | 7|3 |7 3|7 |3|7|3|7|3|7]|3|7]|3|7]3
Nivel 6 VELOCDAD(KMH) |2 | 4|7 |4 |7 | 4|7 |47 4|7 | 4|7 |4|7|4]|7]|4
Nivel 7 VELOCDAD(KMH) | 2| 4| 8| 4|8|4|8|4|8| 4| 8| 4|8|4|8| 4| 8|4
Nivel 8 VELOCIDAD(KMH) | 2| 5|8|5|8|5|8|5|8|5|8|5|8|5|8|5]| 8|5
13 / 19




6. ROLLING (RODANTE)

CAMBIOS DE VELOCIDAD 1 2 3 4|5 6|7 89 10]11/12 13 14 15 16|17 18
Nivell | VELOCDAD(KMH) | 1|2 [3] 2 |1]2|3]2 1|2 |3|2]|1]2]3|]2]1]1
Nivel 2 VELOCDAD(KMH) | 2 131413 (213141323143 [2[3|4[3]|]2]2
Nivel3 | VELOCDADKMH) | 2 13|45 |4]3|4|5]|4|3|4|5]4]3|4]|5]|4]3
Nivel4 | VELOCDAD(KMH) |2 14|56 |5]4|5| 65| 4|5|6|5|4|5]|6]|5]3
Nivel 5 VELOCDAD(KMH) | 2 |51 6| 7 |6 |56 76|56 | 7516 716 1513
Nivel6 | VELOCIDAD(KMH) |3 |6 | 7| 8 |7 |6|7|8|7|6|7|8|7]|6|7|8|7]|4
Nivel 7 VELOCDAD(KMH) | 3 171819 (8|78 9 (8|7 118119 [8 71819814
Nivel 8 VELOCDADKMH) | 3 18]19]10{9/8[9]10/9]1 89 (10[/9[8|]9[10|]8] 4

CAMBIOS DE VELOCIDAD E : : : ‘

INCLINACION
Nivel 1 ELEVACION 0l1]|1]2|2|3|3|4|4|5|6|7|8|7|6|4|2]0
VELOCDAD(KMH) | 1|1 |2 |2|3|3|3|4|4]4]|3[3|3|2|2]2]1]1
Nivel 2 ELEVACION 0[1[2]2|3|3|4[4]|5|6|7/8]9|8[6[|4]2]0
VELOCDAD(KMH) | 1 |1]2]2|3[3|3|4 41433 |3[|2]|]2]2]1]1
Nivel 3 ELEVACION 11123 [3[4|4|5|6|7]|8]9]|1[9|8|6]|4]2
VELOCIDAD(KMH) | 1 |1 /2|2|3]|3[3|4 4|43 [3|3]2]|2]2]1]1
Nivel 4 ELEVACION 112121313 |4 5|6 [7[18]910]1]10|8 |7 |5]3
VELOCDAD(KMH) | 2 |2 |13|3|4|4|4|5|5|414[4[3|3|3]|]2[2]2
Nivel 5 ELEVACION 1/2]13[4|5|6|7|89]9]|1]11]1 1110|864
VELOCDAD(KMH) | 2 | 2133|4445 |5|4|4]14|3[3|3[2]2]2
Nivel 6 ELEVACION 212(3|4|5|6|7|8]9|10|1 12| 1 |12|10|/ 8|6 | 4
VELOCIDAD(KMH) | 2 |2 |13 |3|4]|4]4|5|5]|4|4]4|3]3|3[2]2]2
Nivel 7 ELEVACION 2134|5678 9 111|171 ]13[1 (123|108 |64
VELOCIDAD(KMH) | 2 | 214 |4|5|5|5]| 6|6 |6 |5|5|4[4]|4|2]2]2
Nivel 8 ELEVACION 3/4/5(6[7|8]|9]10]1 121 ]|214]1 [13|10| 8|6 | 4
VELOCDAD(KMH) | 2|2 ]14]4|5|5|5]|6|6|6|5|5|4]4]4]2]2]2
CAMBIOS DE VELOCIDAD E | .
INCLINACION ' : :
Nivel 1 ELEVACION ojo(1({1(2|2|2(3|3|3|4|4|5|54|3]|2]|1
VELOCIDAD(KMH) | 22|23 (3|3 |5|5|7|7|9|9|1|8|8|6|4]|2
Nivel 2 ELEVACION ofof1|1|2|2|2|3|3|3|4|4|5|6|5[3|]2]|1
VELOCIDAD(KMH) |2 |2 |2 |4| 4| 4| 6|6 | 6|8 |8 |1 |1 |8|8|6|4]2
Nivel 3 ELEVACION o(of1|1|2|2|3|3|3|4|4|5|5|6|5[3|]2]|1
VELOCDAD(KMH) |2 |2 |4 |4 |4 |6 |6 |6 |8|8|1|1]|1|1|8|6|4]|2
Nivel 4 ELEVACION O(1(1|2|2|3|3|4|4|4|5|5|6|7|6|5]|3]|2
VELOCIDAD(KMH) |2 |2 |4|4|6 |6 |8 |8 |81 1|11 |1|1|7|5]3
Nivel 5 ELEVACION 1(1(2|2|3|3|4|4|5|5|6|6|7|8|7]|6|3]|2
VELOCIDAD(KMH) |2 |4 |6|6|6 |6 |8|8 |8 |1 |1 |1 11|17 |53
Nivel 6 ELEVACION 1/2|3|4|4|4|5|5|6|6|7|8|8|8|7|6|3]|2
VELOCIDAD(KMH) |2 |4|6(6| 6|6 |8 |8 |11 |1 |1|1|1|1|7|5]3
Nivel 7 ELEVACION 112(3|4|5|6|6|7|7|8[8|9|1|1[9]|6|3]|2

14 1 19



VELOCIDADKMH) |2 |4 |66 (8|8 |1 (11|11 |1 |1|1|1|7]|5]3
Nivel 8 ELEVACION 1(2|13|4|6|6|7|7|8|8[9|9|1|1|9|6]|3]|2
VELOCIDADKMH) |2 |4 |6 (|81 |1 |1 (11|11 |1 |1]|1|1|7]|5]|3

COMO PLEGAR LA CINTA DE CORRER

Antes de plegar la cinta, desenchufe el cable de alimentacion.
PRECAUCION: Debe ser capaz de levantar con seguridad 45
libras (20kg) para subir, bajar o mover la cinta de correr.

1. Sujete la cinta de correr con las manos en los lugares

que se muestra a la derecha. PRECAUCION: Para disminuir la
posibilidad de lesiones, flexione las piernas y mantenga la
la espalda recta. Al levantar la cinta de correr, asegurese de
levantar con las piernas en lugar de con la espalda. Levante
la cinta de correr hasta que la plataforma de correr esté
firmemente sujeta por labarra plegable como muestra la figura de

2. Si quiere poner la cinta en posicion de trabajo,

En primer lugar, tire de la perilla de plegado hacia fuera, como
muestra la figura,

Y luego coloque la luz de la plataforma de correr en el suelo.

COMO DESPLAZAR LA CINTA DE CORRER

1. Sujete los pasamanos como se muestra y coloque un pie

contra una rueda.

2. Incline la cinta de correr hacia atras hasta que ruede
libremente sobre las ruedas. Mueva con cuidado la cinta de
correr hasta la posicion deseada.

15/ 19




No desplace nunca la cinta sin inclinarla hacia atras.

Para reducir el riesgo de lesiones, extreme las precauciones

cuando desplace la cinta de correr. No intente

desplazar la cinta de correr sobre una superficie irregular.

3. Coloque un pie sobre una rueda y baje con cuidado la

cinta de correr hasta que quede apoyada en la posicion de almacenamiento.

MANTENIMIENTO

iADVERTENCIA! Antes de realizar cualquier operacion de mantenimiento en su cinta de
correr, desenchufe siempre el cable de alimentacion del protector contra sobretensiones.
LIMPIEZA: La limpieza rutinaria de su CINTA DE CORRER alargara la vida de su

cinta de correr.

iADVERTENCIA! Para evitar descargas eléctricas, asegurese de que la cinta de

correr esté apagada y desenchufada de la toma de corriente antes de realizar

cualquier operacién de limpieza o mantenimiento.

DESPUES DE CADA ENTRENAMIENTO: Limpie la consola y otras superficies de

la cinta de correr con un pafo suave, limpio y humedecido con agua para eliminar

el exceso de transpiracion. NO UTILICE PRODUCTOS QUIMICOS.

SEMANALMENTE Se recomienda el uso de una alfombrilla de cinta de correr para facilitar
la limpieza. La suciedad de los zapatos entra en contacto con la cinta y acaba debajo de la
cinta. Pase la aspiradora por debajo de la cinta de correr una vez a la semana.
LUBRICACION DE LA PLATAFORMA: La cinta transportadora ha sido

prelubricada en fabrica. No obstante, se recomienda comprobar periodicamente la
lubricacion de la superficie de marcha para garantizar un rendimiento 6ptimo de la

cinta. Cada 10 dias o 10 horas de funcionamiento, levante los laterales de la cinta
andadora y palpe la superficie superior de la superficie de marcha tan por debajo

como pueda alcanzar. Si nota signos de silicona, no es necesario lubricar mas. Si

se nota seco al tacto, es necesario lubricarlo. Pregunte a su distribuidor o llame a la

linea de servicio técnico para conocer el tipo de silicona.

APLICAR LUBRICANTE A LA SUPERFICIE DE MARCHA

1) Coloque la cinta de correr de modo que la costura quede situada en la parte
superior y en el centro del centro de la superficie de marcha.

2) Inserte la boquilla de pulverizacion en el cabezal de pulverizacion de la lata de
lubricante.

3) Mientras levanta el lateral de la cinta de correr, coloque la boquilla de
pulverizacion entre la banda de correr y el tablero a unos 10 cm de la parte
delantera de la cinta. Aplique el spray de silicona a la superficie de marcha,
moviéndose desde la parte delantera de la cinta de correr hacia la parte trasera.
Repita esto del otro lado de la cinta. Pulverice aproximadamente 4 segundos por
cada lado.

4) Permita que el aceite de silicona se “asiente” durante un minuto antes de usar
la cinta de correr.

16 / 19

v



ADVERTENCIA: No lubrique en exceso la superficie de marcha. El exceso de
lubricante debe limpiarse coi T F

Banda — —
Running o
beit

o (:::‘ e

MANTENIMIENTO —— ~

Ajuste de latension de la banda de correr

La cinta de correr ha sido ajustada y ha pasado la inspeccion de control de
calidad antes de salir de fabrica. Si se produce un fenbmeno de marcha sesgada
de la correa, las posibles razones pueden ser:

A. El bastidor no est4 colocado de forma estable

B. El usuario no corre por el centro de la banda de correr;

C. Los dos pies del usuario no utilizan la misma fuerza.

Para el sesgo que no se puede arreglar automaticamente, pruebe los siguientes
métodos para arreglar la correa, como se muestra en la imagen

Si la correa tiende a moverse hacia la derecha, debe
girar el tornillo de ajuste de la correa a la derecha en el
sentido de las agujas del reloj. Le recomendamos que
gire 1/4 de vuelta cada vez y compruebe como
funciona. Si la correa sigue inclinada hacia la derecha,
gire el tornillo de ajuste de la correa a la izquierda 1/4
en el sentido contrario a las agujas del reloj, como se
muestra en la figura A.

Sila correa tiende a desplazarse hacia la izquierda, gire
1/4 de vuelta el tornillo de ajuste de la correa a la
izquierda en el sentido de las agujas del reloj. Si la
correa sigue inclinada hacia la izquierda, gire el tornillo ==
de ajuste de la correa a la derecha 1/4 de vuelta en el
sentido contrario a las agujas del reloj, como se B
muestra en la figura B.

Después de haber sido utilizado durante un tiempo, el
cinturdn puede estar ligeramente alargado, y pueden
aparecer deslizamientos y paradas cuando una
persona corre sobre él. Cuando aparezcan estos
fendmenos, debera fijar los tornillos de ambos lados 1/4
de vuelta. Si la correa esta demasiado apretada, afloje
el tornillo de ambos lados 1/4 de vuelta, como se
muestra en la imagen C.

17 1 19




DIBUJO DE DESPIECE

18 / 19



N° DESCRIPCION CANT. N° DESCRIPCION CANT.
1 BASTIDOR PRINCIPAL 1 45 TORNILLO M8&*45MM 3
2 ESTRUCTURA INCLINADA 1 46 TORNILLO M&*28MM 1
3 MONTANTE [ZQUIERDO 1 47 TORNILLO M10*45MM 2
4 MONTANTE DERECHO 1 48 TORNILLO M&*12MM 1
5 BASE 1 49 TORNILLO M8&*40MM 8
6 SOPORTE PARA CONSOLAS 1 50 TORNILLO M8*65MM 2
7 RODILLO DELANTERO 1 51 TORNILLO M8*35MM 1
8 RODILLO TRASERO 1 52 TORNILLO M6*12MM 2
9 BANDA DE CORRER 1 53 TORNILLO M&*40MM 2
10 PLATAFORMA PARA CORRER 1 54 TORNILLO M8*15MM 2
1 GUIA LATERAL 2 55 TORNILLO M6*25MM 2
12 CUBERTASUPERICR CARCASADEPLASTICODELACONSOLA 1 56 TORNILLO M6*20MM 6
13 | CUBIERTATRASERA-CARCASADE PLASTICODELACONSOLA 1 57 TORNILLO M10*15MM 2
14 CUBIERTA SUPERIOR DEL ORDENADOR 1 58 TUERCAM10 5
15 CUBIERTA TRASERA DEL ORDENADOR 1 59 TUERCAM8 6
16 TABLERO DE LLAVE 1 60 TORNILLO M4*12MM 4
17 CUBIERTA DEL MOTOR 1 61 TORNILLO M5*12MM 6
18 CARCASA INFERIOR 1 62 TORNILLO M4*16MM 8
19 CUBIERTA BASE-IZQUIERDA 1 63 TORNILLO M4*16MM 1
20 CUBIERTA BASE-DERECHA 1 64 TORNILLO M4*20MM 7
21 TAPA FINAL TRASERA-ZQ. 1 65 TORNILLO M4*10MM 8
22 TAPA FINAL TRASERA-R 1 66 TORNILLO M4*16MM 4
23 MOTOR 1 67 TORNILLO M4*12MM 9
24 MOTOR DE INCLINACION 1 68 TORNILLO M3*6MM 8
25 CONTROLADOR 1 69 TORNILLO M4*15MM 9
26 CILINDRO DE AIRE 1 70 TORNILLO M4*15MM 2
27 ALMOHADILLA BASE 4 71 TORNILLO M10*40MM 2
28 RUEDA BASE 2 72 ARANDELA PLANA 2
29 BASTIDOR RUEDA 2 73 CABLE DE CONTROL(ARRIBA) 9
30 COJIN BASE 2 74 CABLE DE CONTROL(ABAJO) 1
31 COJIN INCLINADO 8 75 ANILLO MAGNETICO 31*13+19mm 1
32 BANDA MOTORIZADA 1 76 ANILLO MAGNETICO UF-70B 16,5307 515 1
33 COJIN DE LA PLATAFORMA 6 77 CLIP DER. 1
34 TAPA FINAL DEL PASAMANOS 2 8 PCB SUPERIOR (IZQUIERDA Y DERECHA) 1
35 ESPUMA DEL PASAMANOS 2 79 CABLE AC-MARRON L=400MM 1
36 PERILLA 1 80 CABLE AC-MARRON L=100MM 1
37 ADHESIVOEVA 2 81 CABLE AC-AZUL L=400MM 1
38 TOMA DEL CABLE DE ALIMENTACION 1 82 CABLE DE TIERRA L=200MM 1
39 INTERRUPTOR DE ENCENDIDO 1 83 TORNILLO M4*8MM 4

40 DISYUNTOR 1 84 CUNA 1

4 CABLE DE ALIMENTACION 1 8 FILTRO 1

42 LLAVE DE SEGURIDAD 1

43 PULSO PASAMANOS IZQUIERDO 1

44 PULSO PASAMANOS DERECHO 1

19 / 19




2. Funcionamiento de la aplicacion

2.1 Registro de usuarios e inicio de sesion



=]

FITSHOW

=]

FITSHOW

Inputemail o

Verification Code

Use Account Login

Regist account

Cancle

[1] : Genere un codigo de verificacidn para iniciar sesion

directamente

[2] : Toque 'More' -> Inicio de sesidn con contrasefa para

introducir la cuenta y la contrasefa existentes

[3] : Iniciar sesidbn como invitado



2.2 Conexion de dispositivos

ol PEBE T T4 3:03 # ol FEEE T T4 3:04

Device Outdoor Training Device

N .
¥ o
« VEGAS BT
Modes e 0

Antes de conectar el dispositivo, por favor, asegurese de que el
sistema Bluetooth y GPS (Andoird8.0 y superior requerido) estan
en estado ON. A continuacion, ve a la pagina [Sports - Devices] y

obtén los dispositivos cercanos mediante la busqueda Bluetooth.

Nota:

1. Por favor, no vincule dispositivos por la lista de Bluetooth

del teléfono que desactivara la APP.



2. Si el dispositivo funciona con bateria, pongalo en marcha una

o dos veces para activarlo y, a continuacion, conecte la APP.

2.3 Seleccion del modelo

wil PEEE T TF300 ® @ 80%
< Modes

Program Distance  Result Time

Natural Scenery

Sports Course

Selacted healthy exercise program

Program Mode

Toque un modelo [1] para entrar en el modelo deportivo
correspondiente. Y conecte el dispositivo deseado por la lista

de dispositivos cercanos [2] .



2.4 Control deportivo

eseco BELL ¥ “2PM 100% W il FERE T FFEN @Wa%E 0 eescoBELL v 421 PM 00% W
Sp_orl Control & o Sport Coilrol BACK th
o Speed Control
85
N .
16.65 .10
K
! 20 40 60 80 o ]
e ———

585 1:13:23 566" 8'65 “ =

o Slope Control
- 0 4 668 012000 2745

9 5 10 15 20 4895 3.2

Inicie la cinta de correr para entrar en la tabla de control de
ejercicios, y controle los deportes mediante las opciones de
control [1] . Los datos de movimiento se generan sincré

nicamente después de los deportes.



2.5 Entrenamiento deportivo

Simpleintensity,

Traﬂng 202010§2820201023

fullName (1
ﬂ 0 [] Day1 12 minutes running wefinish
12Min + 1.34Km - 69Kcal
1012
18 minutes running -
. finish
Today Plan o OBV2. | s zomiss0bvend e
1013
Not Plan bays 18 minutesrunning
hotAny:Sportetan % 1y‘ 18Min - 2.03Km - 104Kcal

18Min * 2.03Km * 104Kcal
1015

Course Mor :
‘ Starttraining

18 minutes runnin,
customize - o Day4 8 9 unfinish >

Entre en la pagina [SPorts - Training], haga un plan deportivo
diario mediante el [1] . Una vez creado el plan, pulse [2]

para iniciarlo.



2.6 Deportes al aire libre

oll REEBE 46 T4 3:34 @ 7 8 87% % ®0e00 BELL 7,1 ‘0 4:21 PM % 100% -
O nHELES Onsas
Training Device Outdoor GPS e gy
EMBEE B
:,OM
Running Cycling Climbing walk o o
-5 v
'
o
K o
wrus
ARAR
Ox
o % .
LRRE R AN ¥, Omiw
-
N
éﬁ : 553 \ 1 6 6 5
| |
km
9 kcal time speed
[ Sport Min

Entre en la pagina [Sports - OutDoor] para iniciar un modelo

de deportes al aire libre relacionado.



2.7 Discover

oll HEBE 46 T43:38 @ @ 88% )

Sport  Diet Course Run Group

oll FERE 46 T#3:38 @ @ 88% 4

Sport Diet Course Run Group

Hot Recommendation More >

How to Start Running: The
Absolute Beginners' Guide

* 987Review

11 Common Running F ®

Mistakes to Avoid -‘}:\ |
P P

* 358Review e = l‘-“ ~—~~-’-.-?

Sports Encyclopedia More >

Elliptical Workout for
Beginners

Discover Sport

Treadmill workout for beginners with
Chrissy - 30 Minutes

CATCH

\ DRIVE
m’v o ‘ RE/LEa

SIMPLE Fat Loss Rowing Workout

Discover

Entre en la pagina [Discover] para encontrar mas
recomendaciones de deportes, dietas, cursos y otros

contenidos maravillosos.



2.8 My

®0000 BELL T 4:21 PM 1 100% W all 4G ; T¥3:49 @ @ 90% ¥4
< Sport Hisotry
FS1589536 V4
edit info
FS1589536
Sports history Db 5 186.5 2589 198
in >
Body infomation -
Y 755 kg S T
16.8
(A—
)1:28:32 5.68km/h 34ka
=5 Scan
- Treadmill
=] My plan > N
) 6.8

[M] My course 5 00:35:28  6.8km/h  584kacl
=Y Feedback N ~ Treadmill

: 9.8
© settina - S (-

Mine

Entra en la pagina [My] para ver el registro de datos
deportivos, editar el perfil, cambiar la configuracion del

sistema, etc.



3. Aplicacion de terceros

3.1 Kinomap

<s {¥Kinomap

My equipment

< Back {¥Kinomap

Equipment

Equipment

Current equipment
.
3 | Equipment Management 5

he + button in the top right c
equipment

]  Remote display >

W Training >
Q1  nNotifications >
@  Heip >
Rate the ano 2 -
= & Q g &
85 Q o & P} st
Bome Sewen Protae

o e
4 Kinoma| -
¥4 P € Back {¥Kinomap
My treadmill My treadmill Remote display

DOMYOS ENDEX

E video
EunSung ML Training
EUNSUNG FINNLO

Please select your model in the list below:

L)
«mm | () -©

FITIFITO FITSHOW FITSHOW Treadmill
Blueteoth Smart 4.0 =2
v s QFTMS >
FLOW FITHESS FTMS
m -
FUEL FITNESS GOWELL FITNESS

A .. 2T



Busque, descargue e instale Kinomap en la App Store.
[1] Entre en Kinomap para seleccionar la pagina [More];
[2] Seleccione para afadir mas equipos de fitness;

[3] Seleccione el tipo de dispositivo deseado;
[4] Toque FiteShow entrance;

[5] Toque los dispositivos coincidentes como 'Fs-XXXX' para

enlazar Buscar videos relacionados para iniciar ejercicios.

[6] Encuentre videos relacionados para iniciar ejercicios.



3.2 ZWIFT

PAIRED DEVICES

5 -

{JLET'SGO JUST WATCH

o
v F

0K  3USTWATCH [ 3)

Busque, descargue e instale ZWIFT en la App Store.
[1] Entre en ZWIFT para crear una cuenta;

[2] Inicie sesién en la cuenta para seleccionar el equipo de

montar o correr emparejado;
[3] Empareje el dispositivo correctamente, toque OK para
iniciar el ejercicio;

[4] Para el equipo de montar, comience a montar
directamente. Para los equipos de correr, es necesario pulsar

el boton de inicio para empezar a correr.



.
,“““

@ Garlando

GARLANDO SPA
Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - ltaly
www.toorx.it - info@toorx.it

VV
;.—





